



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 10

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС) в онлайн режимі

11 жовтня 2021 року

м. Суми

Головував: заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС **Петров А.Є.**

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: керуючий справами виконавчого комітету Сумської міської ради
Павлик Ю.А.

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради **Войтенко М.Г.**

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради **Поляков С.В.**

директор ТОВ «Сумитеплоенерго **Васюнін Д.Г.**

заступник директора Дирекції «Котельня північного промвузла» АТ
«Сумське НВО» **Рибальченко І.А.**

Порядок денний:

І. Про готовність об'єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади до початку опалювального періоду 2021-2022 роки.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Сумського обласного центру з гідрометеорології «Про фактичний та очікуваний температурний режим по місту Суми 01 - 18 жовтня 2021 року» (додається).

В період з 07 по 11 жовтня 2021 року середньодобова температура знизилася до +6°C, з прогнозуванням потепління до +9°C (10°C) 13-14 жовтня 2021 року, в подальшому, з 15 жовтня 2021 року, середньодобова температура становитиме +7°C.

ВИСТУПИЛИ:

Журба О.І., директор Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

Васюнін Д.Г., директор ТОВ «Сумитеплоенерго».

Рибальченко І.А., заступник директора Дирекції «Котельня північного промвузла» АТ «Сумське НВО».

Войтенко М.Г., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

ВИРІШИЛИ:

- 1.** Прийняти інформацію виступаючих до відома.
- 2.** Порушити клопотання перед Виконавчим комітетом Сумської міської ради щодо розгляду питання про початок опалювального сезону соціальних об'єктів з 11.10.2021 року та житлового фонду з 18.10.2021 року на території Сумської міської територіальної громади.
- 3.** Рекомендувати Виконавчому комітету Сумської міської ради розпочати опалювальний сезон у лікувально-профілактичних закладах міста Суми (пологові будинки, заклади, де є стаціонари, хірургічні відділення де є реанімація тощо), закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти відповідно до вимог санітарно-температурних норм для вказаних установ з наданням права їх керівникам розпочинати опалювальний сезон своїм рішенням (за письмовим зверненням керівника закладу до теплопостачальної організації).
- 4.** Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (Журба О.І.):
 - 4.1.** Підготувати проект рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради «Про початок опалювального сезону 2021-2022 років у Сумській міській територіальній громаді»;
 - 4.2.** Здійснити контроль за виконанням робіт щодо подачі теплоносія теплопостачальними організаціями.
- 5.** Керівникам підприємств по обслуговуванню житлових будинків міста Суми, головам ОСББ та керівникам юридичних організацій:
 - забезпечити подачу теплоносія на системи опалення ввірених об'єктів теплоспоживання;
 - вжити відповідні заходи згідно вимог «Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж», у т.ч. щодо недопущення штучного обмеження сторонніми особами подачі теплоносія шляхом опломбування запірної арматури в теплових пунктах житлових будинків у положенні при якому забезпечуються розрахункові гідравлічні та температурні режими роботи мереж.
- 6.** Департаменту комунікації та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) довести рішення комісії з цього питання до відома мешканців через засоби масової інформації.

7. Контроль за виконанням зазначених заходів покласти на профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків, департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, керівників теплопостачальних організацій та підприємств по обслуговуванню житла, начальників управлінь, відділів соціальних закладів міста.

II. Про перенесення термінів осінніх канікул у закладах загальної середньої освіти Сумської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

Поляков С.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Данильченко А.М., начальник Управління освіти і науки Сумської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Управлінню освіти і науки Сумської міської ради (Данильченко А.М.) опрацювати питання перенесення осінніх канікул у закладах загальної середньої освіти у термін з 18 жовтня до 24 жовтня 2021 року (включно) у зв'язку з ростом захворюваності навчальних та педагогічного персоналу на ГРВІ та гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

III. Про проведення масового обстеження на COVID-19.

ВИСТУПИЛИ:


Чумаченко О.Ю., начальник Управління охорони здоров'я Сумської міської ради.

Павлик Ю.А., керуючий справами виконавчого комітету Сумської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій провести масове обстеження на COVID-19 серед колективів з метою виявлення безсимптомних форм коронавірусної хвороби COVID-19 та попередження поширення коронавірусної інфекції на території Сумської міської територіальної громади.

Заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС Сумської міської територіальної громади



А.Є.Петров

Відповідальний секретар комісії



О.Є.Глущенко